

新闻热线 **96706**  
24小时[ 欢迎提供新闻线索 ]  
线索一经采用 奖励50-1000元中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动·信息·专家  
威海热线15906310630  
15906300630

# 渔船公海起火烧伤一船员

## 伤者属重二度烧伤,目前已入院治疗

本报96706热线消息(记者陈静) 14日凌晨3点40分,海面十级大风,一艘从东海海域归来的威海渔船在巨浪的摇摆中终于在石岛新港靠岸。此前因船舱器械起火被烧伤的船员郑师傅被安全送回,早在码头等待的医护人员在救护车内对其进行了紧急救治。

13日上午8时左右,由于操作原因,一艘渔船在公海作业时,船舱底部器械起火,造成操作者二车(船上对机械工称呼)郑师傅面部及双手烧伤。“这艘船是800马力的,最远到达过朝鲜。此次作业选择了南部海域,没想到出去不到10天,船上的二车烧伤了。老郑被烧伤后,船长决定放弃作业,将老郑送回威海进行治疗。”渔船一名负责人说。

为了节省时间,解放军404医院派出救护车前往荣成石岛新港接下病号。据悉,与渔船直接停靠威海港相比,此举能够节省4个小时。14日凌晨3时40分,渔船在石岛新港靠岸后,病人被迅速送上救护车。被烧伤的郑师傅面部以及双手都呈现乌黑色,脸上有大量的脓疱,眼睛无法睁开。急诊科医生梅秀磊在救护车上对病人进行了紧急救护,并详细询问了病人情况。病人在烧伤后,由于船上治疗条件有限,没



受伤船员被送往医院接受治疗。

本报记者 陈静 摄

有得到第一时间治疗,经梅医生初步诊断,病人属于重二度烧伤。

病人随后被送到解放军404医院,烧伤科医生对其进行详细诊断。据主管医生刘医生介绍,病人重二度烧伤面积达6%,主要集中于面部与双手。病人全面部呈现烧灼样,

遍布水疱。破皮处有大量渗液,创面白红相间。双眼视力尚可,左手背基底发白。“目前医院已经对病人进行了抗感染治疗,以维持皮肤水电解质平衡。待基本治疗结束后,我们将根据病人情况决定是否植皮。”刘医生介绍说。

同时,刘医生表示,由于人

体面部皮肤较厚,病人面部创伤在一个月之后基本可以恢复。但手上皮肤比较单薄,病人属于重二度烧伤,极易造成手部部分功能丧失,因此手部的治疗将成为重点。

(请郑先生持有效证件到本报记者站领取线索费100元)

### 有问有答

Tel:96706 QQ:846465852

#### 经适房准购证 有期限吗?

问题:我家在环翠区,经济适用房准购证已办理1年,这个证有期限吗?我什么时候能买到房子?

回答:环翠区房管局办公室答复,准购证有两年的期限。环翠区的经适房将于明年开建,建成后即将出售。届时会将相关信息发布至网络、报纸及您所在居委会,请关注。

#### 城镇医疗保险

#### 在社区门诊

#### 能报销医药费吗?

问题:我和老伴都办理了城镇医疗保险,想问在哪儿看病都能报销医药费吗?在社区门诊也能报销吗?

回答:威海市人力资源与社会保障局医疗保险科答复,办理城镇医疗保险时每人都有定点的合同医院,只有在这所医院才能享受医药费报销。只有患如肿瘤、肝炎等特种病才能享受在社区门诊报销。

本报记者 王帅 整理